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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasamn 98 inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben T.C. Kimlik Numaralı Meryem Şimşek.
28.02.2020 tarihinde Ankara Tem şubede 12 gün gözaltmda kaldım. Adli kontrol şartıyla
serbest bırakıldun. Hakkımda silahlı terör örgütü üyeliği suçlamasıyla Konya 7. Ağır ceza
mahkemesinde dava açıldı. 27.09.2021 tarihinde 6yıl 3 ay cezaya çarptırıldım. Bu ceza sebep
gösterilerek mezuniyetime 1 ay kala Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesi tarafindan okuldan
atıldım. Yürütmeyi durdurma davası sonucu okulumu zamanmda bitirebildim. 09.09.2022
tarihindeki 106. DHY ile Konya Numune Hastanesine atandım. 12.09.2022 tarihinde Konya
Bölge Adliye Mahkemesi 2. Ceza Dairesinde görülen duruşma sonucu beraat ettim. Beraat
kararım Sağlık Bakanlığma 03.10.2022 tarihinde dilekçe ile ilettim. 12.10.2022 tarihinde
kesinleşme şerhinin yayınlanması ile dosyam kapandı. Kesinleşme şerhini de Sağlık
Bakanlığma dilekçe ile ilettim. Ancak 18.10.2022 tarihinde güvenlik soruşturmasmda Konya
7 Ağır ceza mahkemesi tarafmdan verilen ceza sebebiyle atamamm uygun görülmediğine dair
red karan tarafıma tebliğ edildi. Babamın 2018 yılında takipsizlik kararma rağmen KHK ile
işten çıkanimasıyla başlayan hukuksuzluk bugün beraat karanm olmasma rağmen hala devam
ediyor. Yıllardır toplumdan soyutlanmış bir şekilde insani ilişkilerden uzak kendi hayatımız
içinde yaşıyoruz. Tek istediğim hasta olan ve ağır koşullar altında çalışan babamın yükünii
yıllardn emeğimle hak ettiğim hekimlik mesleğini yaparak hafifletmekti. Olmadı. Davam bitti
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beraat aldım ama yapılan hukuksuzluklar devam ediyor. Ret karanna karşı dava açtık ancak bu
davarım sonuçlanması 6 ayı bulabilir. Geçen günlerin ve kaybedilen haklarm telafisi mümkün
olmuyor. Genç bir hekim olarak sizden isteğim ben ve benim durumumda olan hekim
arkadaşlanmm sesini duyurmamz ve 7315 sayılı Güvenlik soruşturması ve arşiv araştırması
kanunun hukuksuz oluşunun dile getirilmesi aynı zamanda siyaseten yapılacaklar konusunda
bizlere yardımcı olmamz.." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddia doğruysa Meryem Şimşek isimli yurttaşın güvenlik soruşturmasında ret
karan verilmesinin gerekçesi nedir?
3) Son 5 yılda güvenlik soruşturması nedeniyle mağdur olan kişi sayısı kaçtır?
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